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Ata da 19ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a décima nona Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos cinco dias do mês de dezembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 004/06 da Comissão Temporária de Investigação, solicitando providências; Of. nº 066; 067 e 069/06 ao Sr. Prefeito Municipal, encaminha Indicação e Lei para sanção; solicita o Clube Literário para realização de Sessão Solene e faz convocação de funcionário público e Of. nº 068/06 a Sra. Margarida Alvarenga Moreira, solicita cópias de documentos. Correspondências do Executivo: Ofício nº 241, 242, 247 e 250/06 encaminha veto integral a Lei 1108/06, encaminha Lei sancionada; requer cópia de documentos e presta informações, respectivamente. Leitura das correspondências externas: Ofício do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos; Of. nº 1990/06 do Dep. Dalmo Ribeiro Silva, presta informações e comunicado da Igreja Evangélica Assembléia de Deus. TRIBUNA LIVRE: Fazendo uso da palavra, o Sr. Presidente inicia dando posse ao suplente Sr. Carlos Renato Pereira, proferindo este o juramento em conformidade com o Regimento Interno da Casa. Sobre o veto do Sr. Prefeito, o autor do projeto Ver. Vagner, diz aceitar as justificativas apresentadas pelo Executivo esclarecendo que desconhecia ser patrimônio do Estado o prédio da Unidade Básica de Saúde. Também diz que já contactou com o Deputado Estadual Dalmo Ribeiro da Silva com intuito desse projeto ser apresentado a nível Estadual. Após a consulta ao Plenário, o Sr. Presidente decidiu permanecer o veto do Executivo. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 037/06 do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida que concede Moção de Aplausos ao Sr. Magdnael Pereira Pinto, Sargento da Polícia Militar, que foi aprovado por unanimidade. Na oportunidade, o Ver. Vagner diz sobre a correspondência enviada pelo Sr. Prefeito ao 20º Batalhão de Polícia Militar de Minas Gerais, onde o mesmo solicita a transferência do Sargento citando fatos inexistentes e fantasiosos, inclusive sendo um desses citado a presença do Sr. Presidente, Ver. Sebastião Tadeu, onde ele estaria, supostamente, sendo beneficiado com atitudes do sargento. O Sr. Presidente esclarece que não queria se pronunciar a respeito, mas já que o Ver. Vagner o fez, ele explana indignado protestando por este ato do Sr. Prefeito, resumindo como uma atitude mesquinha sobre um fato irreal. Também diz a respeito do constrangimento que este episódio o fez passar, vez que foi obrigado a prestar esclarecimentos no 20º Batalhão de Policia Militar em Pouso Alegre.  Requerimento nº 016/06 da Sra. Marcelle de Oliveira, requer o uso do Prédio para realização de reunião, que foi indeferido por unanimidade sobre o argumento que um prédio público, como é a sede do Poder Legislativo Municipal, não pode ser utilizado de meios de publicidade para empresas privadas venderem seus produtos. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Decretos Legislativos de números 02/06, 03/06, 04/06, 05/06, 06/06, 07/06, 08/06, 09/06, 10/06, 11/06, 12/06, 13/06, 14/06, 15/06, 16/06, 17/06 e 018/06, todos indicando pessoas para receberem Título de Cidadão Estivense, que são, respectivamente, Sr. Roberto Hunger Júnior, Sra. Eliane Teodoro Hunger, Sr. Arivaldo Aparecido da Costa, Sr. Cláudio César Rocha Filho, Sra. Maria Tereza Andrade, Sr. Elias Bruno Machado, Sra. Solange Corrêa de Oliveira, Sr. José Batista Roque, Sra. Margaret Saito Oi, Sr. MAkoto Oi, Sr. Tancredo Domigues, Sr. Antônio Augusto Alvarenga, Sr. Vladimir Landiva, Sr. José Marques da Silva, Sr. Ecílio da Rocha Viana, Sr. Carlos Augusto de Oliveira e Sra. Maria Regina Nogueira de Noronha.  Todos os projetos acima citados foram aprovados por unanimidade, exceto, o nº. 013/06 de autoria do Ver. Benedito Roberto Pereira, onde o mesmo foi retirado a pedido do autor; e os Projetos 015/06 e 016/06 de autoria da Vereadora Catarina Gomes da Silva, tendo recebido ambos os projetos 04 votos contra, dos Vereadores Vagner Abílio, Roberto Luiz, João Batista e José Leonildo; 03 favoráveis, vereadores Benedito Roberto, Benedito Rodrigues e Catarina Gomes, e 01 abstenção do Ver. Carlos Renato. Por questão ordem, foi dada a palavra para a Vereadora Catarina que explana indignada sobre a não aprovação de dois projetos Decretos Legislativos de sua autoria onde são indicados para receberem o Título de Cidadão Estivense os Srs. José Marques da Silva e Ecílio da Rocha Viana.  A vereadora requer a cópia da ata da presente reunião dizendo que mostrará aos indicados quem são os vereadores que rejeitaram o projeto, como também, que sua vontade é fazer uma matéria para divulgar em jornal de grande circulação a respeito desses indeferimentos, considerando que foi injustiçada devido a desavenças partidárias. O Ver. Vagner diz que todos os membros da Casa têm o direito de escolha em suas votações e que a Vereadora deveria tomar cuidado com o tipo de matéria que seria veiculada, pois o mesmo não aceitaria ser difamado. Após uma breve discussão, o Sr. Presidente interferiu acalmando os vereadores e colocando fim nas discussões. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 20ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 20 de dezembro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 06 de dezembro de 2006.
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